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NOTULEN BIJZONDERE LEDENVERGADERING 
SCHIETVERENIGING HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 6-12 2004 
 

 
Aanwezig :  54 man incl. het bestuur.  
M.k.a. :  9 personen 
Locatie : Schietsportcentrum Kalverdijkje Leeuwarden 
 
Opening. 
Om 20.30 opent de voorzitter Marcel van der Vlies de vergadering en heet iedereen welkom.  Allereerst een paar 
mededelingen: 
- Het bestuur heeft afmeldingen ontvangen van R. Urf, Serce Douma, Ybele Vietmeijer, Sonja Vietmeijer, Jan 
Kuipers, Lida Pampiermole, Johan Veenstra, Paul Overwijk en Gerard Last. 
- Dhr. Hans Toxopeus, lid van Hertog Hendrik is ivm een ongeluk overleden.  
 
Honderd meter baan. 
De uitnodiging voor deze Bijzondere ledenvergadering werd gedaan ivm de 100 meter baan. De SISL (Stichting 
Indoor Schietbanen Leeuwarden) is op een punt gekomen dat een besluit tot bouwen, of niet genomen kan worden. 
De SISL kan een hypotheek krijgen , mits de verenigingen 50.000,- euro per verenigingen lenen aan de SISl.  
In de Bijzondere Ledenvergadering van 10 mei j.l. is al toestemming gegeven door de leden van Hertog Hendrik 
voor het lenen van 20.000,- euro. Er mist dus nog 30.000,- euro. Dit bedrag kan niet geleend worden bij een bank 
door de vereniging, aangezien het bestuur dan hoofdelijk aansprakelijk zou zijn. Daarom heeft Piet Beers gelobbyd 
onder de leden, eerst in de opzet van een  Club 200. Nu ligt het verhaal anders. De lening wordt niet aan een Club 
200 gedaan, maar aan Hertog Hendrik, die het bedrag weer leent aan de SISL. 
Piet heeft het geld bijna bij elkaar. Morgen (7-12-2004) is er weer een vergadering van de SISL met de besturen van 
de verenigingen. Dan willen we graag vertellen dat we doorgaan.  
Waarom dan deze vergadering? Omdat we toestemming van de leden nodig hebben om 50.000,- euro uit te lenen aan 
de SISL. 
Het is een enorme prestatie geweest van Piet Beers om in een paar weken tijd bijna 30.000,- euro van de ledenbij 
elkaar te brengen. We willen Piet dan ook bedanken voor zijn inzet met een presentje! 
Piet zal nu een toelichting geven. 
 
De mensen die al geld toegezegd hebben, hebben in wezen ook al toestemming gegeven, maar we  moeten nu, 
aangezien we dat geld als vereniging gaan uitlenen, om toestemming in deze vergadering vragen. Dat staat zo 
vastgelegd in de statuten. 
In de vorige Bijzondere Ledenvergadering heeft Piet mensen gevraagd mee te doen tegen een rente van 5 %. Dat ligt 
inmiddels anders; geen 5 % meer, maar 4.,3%. 
Piet is aan het rekenen geweest. Het 1e jaar wordt er geen rente uitgekeerd, maar die rente komt wel bij het bedrag 
op. Wij krijgen nl. de 1e 3 jaar geen rente uitgekeerd. De rente komt dan bijons op de hoofdsom. De rente van 4,3% 
geldt voor de hele looptijd (max 25 jaar). Aflossing door uitloting is na het 1e jaar. De SISL mag versneld en 
boetevrij aflossen. 
 
Piet heeft een begroting voor de 1e 4 jaar gemaakt. In het 1e jaar (2005) is er geen geld voor activiteiten (in de loop 
van het jaar bekijken). In het 2e jaar (2006) zijn activiteiten wel mogelijk, maar met een negatief saldo. In de jaren 
daarna (2007/8) is alles financieel weer normaal. 
Als er nog een paar mensen bereid zijn de laatste 1000,- euro neer te leggen, dan kunnen we het wel doen. 
 
 
Vraag:  Hoe gaat het met diegenen die nu geld insteken, maar weg gaan? 
Antw:  Wellicht kan iemand het overnemen. We hebben ook een buffer, ook in het geval van overlijden o.i.d. 
Vraag:  Hoe zit het met de andere verenigingen? 
Antw:  Als wij het benodigde bedrag op tafel kunnen leggen, wil dat nog niet zeggen dat de 100 meter baan 
doorgaat. Immers de andere verenigingen moeten ook met 50.000,- euro komen. Hoewel het ook mogelijk is dat de 
Vrijheid bv. meer dan de 50.000,- op tafel kan leggen. De geluiden uit de andere verenigingen zijn positief. 
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Piet roept een ieder die hij nog niet aangesproken heeft, maar wel mee wil doen, op om in de bestuurskamer te 
komen. Van de mensen die voor de vakantie toezeggingen hebben gedaan vraagt hij om aan te geven of ze nog 
achter hun toezegging staan. 
 
Vraag:  De eerste jaren zijn er wat problemen in de begroting. Waarom dan niet de rente de 1e 5 jaar schrappen, of 
een andere acceptabele periode? 
Antw: Het eerste jaar is er geen sprake van rente of aflossing. Maar daarna valt het mee. Het aanbod om de rente 5 
jaar te schrappen is mooi als iedereen het er mee eens is, maar anders doen we het gewoon zoals het hoort, en krijgen 
de mensen wat hen aan rente toekomt. 
Vraag:  Hoe zit het met een 6e huurder? 
Antw:  Een zesde huurder is in het verhaal buiten beschouwing gelaten, hoewel er mogelijk belangstelling is vanuit 
de politie. 
 
Vraag:  Rente wordt verreken met de contributie was toegezegd. Dit is nog steeds de bedoeling? 
Antw:  Dat zal ook gebeuren, maar niet het eerste jaar. 
Vraag:  Is er buiten de 100 meter baan om nog geld te krijgen? (Politie) 
Antw: Hier houden we geen rekening mee. De begroting is opgesteld zonder met een 6e huurder rekening te 
houden. De ledenaanwas n.a.v een honderd meter baan zou volgens de KNSA 45 % bedragen, maar 20 % zou al 
mooi zijn. 
Vraag:  Hoe zit het met uitval van leden? 
Antw:  Op dit  moment gaat het maar om een paar leden die naar de schietvereninging in Drachten gaan. 
 
Voorzitter Marcel van der Vlies vraagt de leden om toestemming voor het uitlenen van de 30.000,- euro of meer die 
de leden opbrengen. De leden geven unaniem toestemming. 
 
Vraag: Het aantal mensen dat nu mee doet, of te wel het bedrag dat nog ontbreekt? 
Antw:  Er doen nu 50 mensen mee, het bedrag staat nu op 28.950,- euro. Er moet dus nog 1050, - euro bij. EN we 
krijgen nu bericht dat het bedrag is gehaald. 
 
Als er nog meer mensen willen meedoen, dan hoeft de vereniging zelf minder uitlenen. Hoe meer wij van de leden 
lenen, des te minder we uit onze buffers hoeven te halen. 
 
Rondvraag 
Piet wil nog even een mededeling doen over  het organiseren van wedstrijden.  
Alex Faber meldt: Voor het organiseren van Afdelingskampioenschappen en Districtskampioenschappen moet een 
begroting worden opgesteld voor de KNSA, Maar de KNSA betaald het tekort, zie ook het Vademecum. 
De Interne competitie werd georganiseerd door Richard Vals, maar Richard is ook druk met instructie en de 
competitie loopt niet lekker. Jacob Reiding gaat er per 1 januari mee aan de slag. 
Koningsschieten, wordt georganiseerd door Ybele Vietmeijer. Bij het koningsschieten wordt  per ronde een schot 
gelost. Is het geen tien, dan lig je er uit. Is leuk. 
 
Ter afsluiting: De mensen die toegezegd hebben krijgen schriftelijk bericht na de SISL vergadering. Dan wordt 
bekeken wanneer en hoe. Een jurist zal er naar kijken zodat alles goed geregeld is. Het geld kan overgemaakt worden 
op het rekening nummer van de club. 
 
Vraag:  Wanneer horen we of het doorgaat of niet? Antw:  A.s. maandag in ieder geval. 
 
Sluiting. 
Aangezien er verder geen vragen zijn sluit de voorzitter de vergadering om 20.50 uur. 
 
  
       Notulen; 
       opgemaakt op :  13 januari 2005 
       door   : Alie Mud 


